
Vašington: Srbija se predstavila na Festivalu frankofonije
utorak, 09. april 2019.

Ambasada Srbije i Ambasada Bosne i Hercegovine u Vašingtonu organizovale su, u okviru
Festivala „Frankofonija DC", književno veče sa piscem Vladimirom Pištalom. Događaj nazvan
po istoimenoj knjizi „Milenijum u Beogradu" održan je 26. marta u prostorijama Francuske
alijanse. Ova knjiga je bila u najužem izboru za prestižnu godišnju nagradu „Femina" za najbolje
prevedeni roman na francuski jezik u 2018. godini.  

Na promociji su govorili ambasador Srbije Djerđ Matković, otpravnk poslova Ambasade BiH
Milenko Mišić i direktorka Alijanse Sara Dilidzenti.

Nakon prezentacije i čitanja odlomaka knjige „Mšenijum u Beogradu", organizovana je diskusija
i o drugim poznatim delima ovog pisca, „Tesla, nopmpem među maskama" i „Sunce ovog dana
- pisma Andriću".
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Meću prisutnim posetiocima bili su predstavnici diplomatskog kora u Vašingtonu, Stejtdepartmenta, obrazovnih institucija, kao i naše dijaspore.U okviru Festivala frankofone kulture, naša Ambasada organizovala je i koncert klasične muzike„Noć ljubavi" 28. marta u svečanoj koncertnoj sali Francuskog kulturnog centra.
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Koncert je predvodila operska diva Jadranka Jovanović, a nastupile su i umetnice Biljana Soldoi Milica Sekulić. Jednočasovni program obuhvatio je solistička i duetna izvođenja odabranihfrancuskih, srpskih i italijanskih ljubavnih melodija za glas i klavir. Naše umetnice nastojale suda svojim izvođenjem ilustruju paralelni razvoj umetničke muzike kroz različite epohe, počev odromantizma, preko impresionizma i ekspresionizma, sve do modernog doba i dela savremenihkompozitora. Pre koncerta, prisutne je pozdravio ambasador Srbije u SAD Djerđ Matković, kojije svečano otvorio događaj.
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Festival Frankofonije tradicionalno se održava u Vašingtonu svake godine u martu mesecu, aove godine 75 država predstavilo je svoju zemlju i umetničke, akademske i istorijske veze safrancuskim jezikom i frankofonom kulturom.
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